

### АВСТРИЯ

ФЕСТИВАЛЬ АНДРЕЯ ТАРКОВСКОГО открылся в австрийской столице. Наш соотечественник, успевший за свою короткую жизнь стать выдающимся кинорежиссером, оставить яркий след в поэзии, живописи, публицистике, поистине пришел, увидел, победил Вену. Своеобразным первым актом фестиваля, который продлится до 31 октября, стала премьера «Бориса Годунова» в Венской опере. Постановка точно воспроизводила постановку Тарковского, осуществленную им в 1983 году в Лондоне. Старт ретроспективному показу лент А. Тарковского дан в главном зале венского «Штадт-кино». В выставочном зале «Кюнстлер-хауз» откроется экспозиция «От Эйзенштейна до Тарковского», в которой будут представлены картины и рисунки советских кинорежиссеров всех поколений.

*Правда - 1991-10 окт. - с. 4*

(«Правда» — ТАСС, 9).